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Ερευνητικό Έργο «Υποστήριξη Δράσεων Στήριξης της Επιχειρηματικότητας, Καινοτομίας 

και Ωρίμανσης για την Αξιοποίηση της Ερευνητικής Δραστηριότητας και των Νέων 

Προϊόντων και Υπηρεσιών που αναπτύσσονται στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο» (ΕΔΒΜ166) 

Διεξαγωγή Σεμιναρίου 
 

«Εμπειρίες από τον εκδοτικό χώρο: Δημιουργικότητα, απειλές, 
προοπτικές» από τον κ. Παναγιώτη Κάπο, 

Δρ. Επικοινωνίας, Μέσων και Πολιτισμού - Εκδότη 
 

Την Δευτέρα 27 Μαρτίου 2023, ώρα 16.00-18.00 θα πραγματοποιηθεί στην 

Αίθουσα 2.44 του ΤΑΒΜ (με δυνατότητα διαδικτυακής παρακολούθησης, μέσω 

της πλατφόρμας zoom, βλ. παρακάτω), Ιόνιο Πανεπιστήμιο,  Σεμινάριο από τον 

Δρ. Παναγιώτη Κάπο, Διδάκτορα Επικοινωνίας, Μέσων και Πολιτισμού του 

Παντείου Πανεπιστημίου – Εκδότη, με τίτλο «Εμπειρίες από τον εκδοτικό χώρο: 

Δημιουργικότητα, Απειλές, Προοπτικές». Το σεμινάριο πραγματοποιείται στο 

πλαίσιο των Μεταπτυχιακών Μαθημάτων «Διοίκηση Πολιτιστικών Οργανισμών: 

εξωστρέφεια, συνεργασίες και στρατηγικές επικοινωνίας» του Αναπληρωτή 

Καθηγητή κ. Πέτρου Κωσταγιόλα και «Εκδοτική Βιομηχανία και Πληροφόρηση» της 

Αναπληρώτριας Καθηγήτριας κ. Χριστίνας Μπάνου (ΠΜΣ «Διαχείριση και Ανάδειξη 

Πολιτιστικής Πληροφορίας»). Το Σεμινάριο εντάσσεται στο Έργο «Υποστήριξη 

Δράσεων Στήριξης της Επιχειρηματικότητας, Καινοτομίας και Ωρίμανσης για την 

Αξιοποίηση της Ερευνητικής Δραστηριότητας και των Νέων Προϊόντων και 

Υπηρεσιών που αναπτύσσονται στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο».  

Το Σεμινάριο μπορούν να παρακολουθήσουν προπτυχιακοί/ές και 

μεταπτυχιακοί/ές φοιτητές και φοιτήτριες του Ιονίου Πανεπιστημίου, σύμφωνα 

με τα προβλεπόμενα στο Έργο ΕΔΒΜ 166.  

Το Σεμινάριο και τη συζήτηση θα συντονίσει ο Αναπληρωτής Καθηγητής κ. Πέτρος 

Κωσταγιόλας και θα προλογίσει η κα Χριστίνα Μπάνου, Αναπληρώτρια 

Καθηγήτρια, Διευθύντρια του ΠΜΣ και τ. Αντιπρύτανις. Σύντομη εισαγωγή στις 

δράσεις του Έργου ΕΔΒΜ 166 θα πραγματοποιηθεί από τον κ. Ναούμ Μυλωνά, 

Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Τουρισμού, Ιόνιο Πανεπιστήμιο.  

Οι θεματικοί άξονες του Σεμιναρίου περιλαμβάνουν τα εξής:  

• Καινοτομία και επιχειρηματικότητα στην εκδοτική βιομηχανία  

• Εκδόσεις στην ψηφιακή εποχή: προκλήσεις – προοπτικές 

• Απειλές για τον κόσμο του βιβλίου / Ελλάδα 
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• Νέα επιχειρηματικά μοντέλα  

• Νέα μορφότυπα / καινοτομία  

• Τα βιβλία προς την εποχή του blockchain και της Τεχνητής Νοημοσύνης 
 

Ο Ομιλητής Δρ. Κάπος θα αναφερθεί, επίσης, στην δημιουργικότητα και την 

βιωματική εμπειρία του στον κόσμο του Βιβλίου και των Εκδόσεων (εκδόσεις 

Oasis / ανεξάρτητος εκδοτικός οίκος στην Ελλάδα). Θα ακολουθήσει συζήτηση. 

 

O σύνδεσμος για την εξ αποστάσεως παρακολούθηση είναι ο ακόλουθος:  

Topic: "Σεμινάριο Εμπειρίες από τον εκδοτικό χώρο: Δημιουργικότητα, Απειλές, 

Προοπτικές"_27.3.2023_ΤΑΒΜ 

Time: Mar 27, 2023 04:00 PM Athens 

Join Zoom Meeting 

https://ionio-gr.zoom.us/j/93495651108 

 

Meeting ID:  934 9565 1108 
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